

2025.7.29

责编:陆俊

同心聚力 筑梦远航

## 中国家具协会办公商用家具专业委员会成立

□ 本报记者 陆俊

同心聚力 筑梦远航——中国家具协会办公商用家具专业委员会成立大会近日在河北深州举办。中国家具协会理事长徐祥楠,衡水市副市长孙文欣,中国家具协会副秘书长、办公商用家具专业委员会主任屠祺,中国家具协会副理事长任玉平,中共深州市委书记于波,深州市政府市长冯淑云,樟树市工业和信息化局三级调研员黄生平,洛阳市伊滨区管委会三级调研员邓海涛,陕西华阴经济技术开发区管委会主任卢雅静,安吉县经济和信息化局副局长朱国强等领导嘉宾,全国各办公商用家具企业、协会商会以及媒体代表参加此次活动。

中国家具协会理事长徐祥楠在大会上讲话。他指出,家具行业是重要的民生产业和长青产业,为稳定国民经济、保障居民就业,发挥了积极作用。办公商用家具是中国家具行业的重要组成部分,伴随改革开放四十多年来的社会变革和经济发展,形成了办公、教育、酒店、医养、安防、保险等服务体系,构建了全链条生态模式,是推动行业高质量发展的核心引擎,现已成为中国制造走向世界的重要名片。当前,中国办公商用家具正步入“以质取胜、品牌为先”的新时代,数字化办公趋势加速,可持续发展深入推进,中国家具协会原办公家具专业委员会和金属家具专业委员会将为办公商用家具专业委员会,将有效助力企业适应市场变化,构建高效专业平台,加快产业链上下游协同发展。他表示,办公商用家具行业要以智能制造为抓手、用户需求为核心,加快构建现代化产业体系;要敏锐洞察市场变化,深度参与产城融合;要以绿色为底色,主动承担发展责任;要以品牌为支点,建设家具强国。希望办公商用家具专业委员会充分发挥优秀企业和企业家引领作用,把握机遇,凝聚合力,为全球家具产业的稳定繁荣,贡献中国智慧和中国力量。



深州市委书记于波致欢迎词。他介绍,深州在京冀协同发展和雄安新区建设的历史机遇背景下,锚定“北方家具看深州”的发展目标,以服务京津雄广域市场为导向,抢抓家居产业转型升级的战略窗口期,坚定不移推动绿色智能家居产业高质量发展,培育形成了特色鲜明、配套完备、上下游贯通的产业链生态圈。深州始终坚持做企业发展的坚实后盾,主动靠前服务,全力帮助企业跑订单、拓市场。作为本次会议承办地,深州将以活动为契机,持续优化“外婆家式”服务,深入实施“链主+链条+链群”招商模式,推动政策供给更精准、要素保障更高效、企业服务更贴心。未来,雄商高铁深州站的建成将带来更加高效的交通和要素流动,也将进一步拉近与京津雄乃至全国市场的空间距离和发展联系,深州诚挚邀请各界朋友投资发展,共同描绘绿色智能家居高质量发展新蓝图。

中国家具协会副理事长兼秘书长、办公商用家具专业委员会主任屠祺作工作报告。她对徐祥楠理事长的鼓励肯定与委员会成员的信任支持表示感谢,并从四方面通报委员会工作计划。一是强化科技创新引领作用。构建以科技为导向的荣誉评价体系,组织推荐企业参与国家荣誉评选。以展会为平台,深化技术驱动发展的行业共识,联动上下游产业激发企业转型升级内生动力。二是提升产业标准化水平。完

江省金虎保险设备集团有限公司总经理熊波林作主题演讲《智领未来:

政企服务升级与办公生态重构》。他介绍,金虎集团以成为世界智造办公装备第一品牌为愿景,为全球100多个国家和地区提供整体解决方案。政企客户在档案、重要物品、涉密文件、军用物资管理等方面,有着极致安全、高效合规、全程可控、责任可溯的核心诉求,金虎通过技术革新、智能管理、链条重塑等方面推动产品服务双向升级,满足客户不断发展的需求。未来,金虎希望与办公商用家具企业增进标准协同,聚力智能制造,引领产业壮大升级,打造绿色高效办公新生态。

深州市人民政府市长冯淑云作《深州绿色智能家居产业集群推介及建设展望》。她介绍,深州市历经多年发展,形成了“农副产品加工、机械装备制造、绿色智能家居、精细化工”四大主导产业。绿色智能家居产业历经“白纸画图、原点起步”“规划先行,把准航向”“抢抓机遇,聚势而上”三个阶段,市委市政府坚持“栽梧桐、引凤凰”“优环境、促发展”“创品牌、聚合力”,通过政策扶持,有力推动智能家居产业快速发展。面向未来,深州既迎着机遇叠加的政策优势,又面向京津冀地区的旺盛需求,加上区位环境、产业基础、人才优势的不断提升,将为家居产业繁荣发展奠定更加坚实的基础。

会议同期,与会代表参观雄安衡水协作区绿色智能家居产业园,考察圣奥雄伟产业园、黎明国际智能家居(深州)有限公司、深州市规划馆,近距离接触智能制造新技术、绿色发展新模式。代表们对深州智能家居产业的集群效应和智能制造水平给予充分肯定,对办公商用家具产业的稳健繁荣发展表达了坚定信心。

本次大会得到了办公商用家具及相关上下游产业的广泛关注,会议的成功举办开启了办公商用家具行业的新阶段。未来,办公商用家具专业委员会将聚焦企业提质增效,构建长效共赢机制,推动以智能化、绿色化、高端化、国际化为指引的可持续发展。



轻工业百强企业新质发展产业大会在京举办

多家五金企业入选  
“中国轻工业科技百强企业”等名单

本报讯 (记者 陆俊) 近日,轻工业百强企业新质发展产业大会在京举办。工业和信息化部、国家发展改革委、中国轻工业联合会等有关领导出席并讲话。

大会发布了2024年度中国轻工业二百强企业、中国轻工业科技百强企业、

食品五十强企业以及轻工装备五十强企业名单。其中,入围中国轻工业二百强企业名单的五金企业8家。入围中国轻工业科技百强企业名单的五金企业4家。入围中国轻工业五金制品行业十强名单的企业10家。

中国轻工业百强企业、  
家具行业十强企业名单发布

入选企业将发挥示范带头作用

本报讯 (记者 陆俊) 近日,以“聚焦向‘新’力 领航新消费”为主题的轻工业百强企业新质发展产业大会在京举办。大会发布了2024年度中国轻工业二百强企业、中国轻工业科技百强企业以及办公家具行业十强企业、软体家具行业十强企业、成品及定制家具行业十强企业名单。

中国家具协会表示,希望入选企业发挥示范带头作用,增强发展动力,激发创新活力,为推动家具强国建设做出更大贡献。

员企业入选中国轻工业二百强,7家企业入选中国轻工业科技百强,1家企业入选轻工装备五十强,11家企业入选中国轻工业办公家具行业十强(含并列排名),10家企业入选中国轻工业软体家具行业十强,12家企业入选中国轻工业成品及定制家具行业十强(含并列排名)。

中国家具协会表示,希望入选企业发挥示范带头作用,增强发展动力,激发创新活力,为推动家具强国建设做出更大贡献。

务体系”与智慧人文卫浴产品有机结合,成功构建了从生产端到消费端的可持续闭环。其多个生产基地采用全链路的数字化管理模式,配备智能化的生产设备,并设置严格的质检关卡,实现了从研发设计到仓储物流的低碳高效运营,大幅降低了能耗与污染。以绿色创新智造为驱动,箭牌家居不断提升品牌竞争力。目前,箭牌家居拥有8大检测中心、4个绿色工厂、2个CNAS认证的中心实验室,2个先行研究中心以及1个国家级工业设计中心,致力于为全球消费者提供高品质的智慧家居解决方案。

债权受让人:谭英芳

公告栏

受委托,于2025年8月10日9时在中拍平台(https://paimai.ca123.org.cn)依法公开拍卖100间影报废资产(自行拆除)及已拆除残物设备一批。欲买买者,请于2025年8月5日17时前登录中拍平台进行网上注册,报名,同时向指定账户交纳5000元竞买保证金。展示时间:自公告之日起至拍卖前。展示地点:所在地。咨询电话:17518967788,13837778237。公司地址:南阳市独山大道中泰国际大厦1002室。南阳市中拍拍卖有限公司

2025年7月28日 车辆拍卖公告

受委托,我司将于2025年8月9时(延时竞价)在尹天拍卖平台(www.yintianpan.com)对浙 BU700N、浙B7CV80两辆汽车进行公开拍卖,详情请见公告。即日起接受咨询,预约看样同时在尹天拍卖平台注册并报名,竞买人应是具有独立履行民事行为能力且缴纳了2025年度度竞买保证金的公民或法人和其他组织。联系电话:0574-87626996,87119459。联系地址:宁波市海曙区汇贤路388号商会大厦1座1805室。

宁波尹天拍卖有限公司

天津北方拍卖有限公司拍卖公告

天津北方拍卖有限公司2025收获秋

拍卖季正式开拍,预定于2025年8月

至10月在中拍平台推出包含国家资

产、机动车及废旧物资等大宗标的物

公开拍卖,详情请登录中拍平台搜索

北方拍卖或致电18926817163索要资

料。标的名称:机动车及废旧物资

等大宗标的物。拍卖地址:中拍平台

线上拍卖。拍卖场次:2025-08-01

至10月31日。展示时间:2025年8月1

日至10月31日。报名截止时间:2025年8月7日

10时。拍卖地址:中拍平台。展示地:

地点:标的物所在地。咨询电话:

18088776870。

债权转让及处置债权债务协议书

债权转让及